

Информация
председателя Совета Калининского сельского поселения о
работе Совета Калининского сельского поселения за 2023 год

ст. Калининская

08 февраля 2024 года.

Уважаемые депутаты, присутствующие!

В ст.130 Конституции Российской Федерации, определено- Местное самоуправление в Российской Федерации обеспечивает самостоятельное решение населением вопросов местного значения, владение, пользование и распоряжение муниципальной собственностью.

2. Местное самоуправление осуществляется гражданами путем референдума, выборов, других форм прямого волеизъявления, через выборные и другие органы местного самоуправления.

Подводя итоги работы за 2023 год, я бы хотела отметить высокую активность в работе депутатов четвертого созыва.

Для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, отнесенных к компетенции Совета, образованы четыре постоянные комиссии. И прежде чем вынести какие - то вопросы на сессию, они проходят обсуждения в комиссиях.

За отчетный период Совет депутатов провел 8 сессий, на которых принят бюджет Калининского сельского поселения на 2024 год, при этом, 5 раз вносились необходимые изменения в бюджет, рассмотрены вопросы благоустройства, налогообложения, утверждены стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, утверждены тарифы на услуги, оказываемые КМКУ "Благоустройство", приняли решение по земельному налогу и вопросы организационного характера. Всего было рассмотрено и принято 44 решения.

Сегодня глава Калининского сельского поселения М.С. Нагорный отчитался о проделанной работе за 2023 год, о том, что сделано администрацией по исполнению решений Совета, в том числе расходованию бюджетных средств.

В основном, все было направлено на выполнение работ по благоустройству станицы Калининской.

Осуществление полномочий сельского поселения напрямую зависит от наполняемости бюджета.

Основные статьи поступления средств бюджета - это

налог на доходы физических лиц;
доходы от уплаты акцизов,
единый сельскохозяйственный налог,
налог на имущество физических лиц,
земельный налог

Совет сельского поселения устанавливает ставки так называемых

местных налогов - на имущество физических лиц и земельный налог. В 2023 году Советом внесены изменения в решение об установлении земельного налога на территории Калининского сельского поселения в части освобождения участников СВО от уплаты земельного налога в отношении 1 земельного участка. Налог на имущество физических лиц остался без изменения.

Объем работ, который предстоит выполнить в этом году, глава поселения М. С. Нагорный обозначил. Под этот объем депутаты утвердили бюджет, что позволяет уже сегодня администрации оперативно решать задачи и выполнять планы, намеченные на 2024 год.

Несмотря на непростую ситуацию в стране, мы вошли в новый год, имея определенный запас прочности. Бюджет утвержден по доходам на сумму 77 978 100 рублей и расходам 82 978 100 рублей.

Сегодня я хочу отметить, что неравнодушных станичников становится все больше. Жители активнее принимают участие в благоустройстве и жизни станицы. Поддерживают участников Специальной военной операции, оказывают гуманитарную помощь.

В целом, депутаты Совета к принятию решений подходят взвешенно, учитывают пожелания граждан, да и сами депутаты живут в нашей станице и ходят по тем же улицам.

Между Советом, главой М.С. Нагорным и администрацией поселения сложились конструктивные деловые отношения, которые способствуют принятию важных и нужных решений для благополучия и процветания нашей станицы.

Предлагаю работу главы и администрации Калининского сельского поселения признать удовлетворительной.

Спасибо за внимание! Всем здоровья и мира!